

VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY



USNESENÍ

VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY

ze dne 12. července 2010 č. 529

o obeslání Diplomatické konference ke změně Úmluvy o potlačování protiprávních činů ohrožujících bezpečnost civilního letectví a Úmluvy o potlačení protiprávního zmocnění se letadel

Vláda

I. souhlasí

1. s obesláním Diplomatické konference ke změně Úmluvy o potlačování protiprávních činů ohrožujících bezpečnost civilního letectví (Montreal, 23. září 1971) a Úmluvy o potlačení protiprávního zmocnění se letadel (Haag, 16. prosince 1970), která se uskuteční ve dnech 30. srpna až 10. září 2010 v Pekingu (dále jen „Konference“),

2. se Zásadami postupu delegace České republiky na Konferenci, uvedenými v části II materiálu č.j. 694/10;

II. **jmenuje** delegaci České republiky (dále jen „delegace“) na Konferenci ve složení:

vedoucí delegace: JUDr. Dita Schautová, náměstkyně ministra dopravy,

zástupkyně vedoucí delegace: PhDr. Ivana Grollová, zástupkyně mimořádného a zplnomocněného velvyslance České republiky v Čínské lidové republice,

členové delegace: Mgr. Radka Plutnarová, pracovnice odboru civilního letectví Ministerstva dopravy,

Mgr. Tomáš Hudeček, odborný referent
samostatného oddělení mezinárodní spolupráce
Ministerstva spravedlnosti;

III. **zmocňuje** JUDr. Ditu Schautovou, náměstkyni ministra dopravy, a jako alternativu PhDr. Ivanu Grollovou, zástupkyni mimořádného a zplnomocněného velvyslance České republiky v Čínské lidové republice, k podpisu Závěrečného aktu Konference;

IV. **doporučuje** prezidentu republiky, aby zmocnil JUDr. Ditu Schautovou, náměstkyni ministra dopravy, a jako alternativu PhDr. Ivanu Grollovou, zástupkyni mimořádného a zplnomocněného velvyslance České republiky v Čínské lidové republice, k podpisu listin měnících Úmluvu o potlačování protiprávních činů ohrožujících bezpečnost civilního letectví (Montreal, 23. září 1971) a Úmluvu o potlačení protiprávního zmocnění se letadel (Haag, 16. prosince 1970) s výhradou ratifikace;

V. **ukládá** ministru dopravy předložit vládě ve spolupráci s ministryní spravedlnosti podepsané listiny s návrhem na další opatření.

Provedou:

místopředseda vlády a
ministr zahraničních věcí,
ministr dopravy,
ministryně spravedlnosti

Předseda vlády
Ing. Jan Fischer, CSc., v. r.